

以下の箇所に誤りがありました。謹んでお詫びし訂正いたします。

2章「認知症・うつ病・せん妄の看護」 1節「認知症」

3項「認知機能の評価方法」 (2) 質問式 ●mini-mental state examination (MMSE)

p. 222 26行目

【誤】

30点満点で、24点以下は認知症疑いとされる。

【正】

30点満点で、23点以下は認知症疑いとされる。

以下の箇所に誤りがありました。謹んでお詫びし訂正いたします。

1章「高齢者の生活を支える看護」 5節「歩行・移動を支える看護」
3項「骨折」

p. 129 1行目

【誤】

前方進入では屈曲・外転・外旋が禁忌肢位となる。

【正】

前方進入では、一般的には過伸展・外旋が禁忌肢位となる。